
  
 

Referat fra årsmøtet 2007 
 
 

Årsmøtet ble avholdt i lagets lokale i Gloppehuset, mandag den 19. februar kl. 1900. 
 
18 medlemmer var til stede på møtet 
Alle møtedeltakere fikk utlevert kopi av: 
Årsmelding for 2006, årsregnskap for Kystlaget Kormt, samt årsregnskapet for L/K 
”Stavern”. 
 
Dagsorden: 
 
Oppnevning av ordstyrer og referent. 
Lagsformann Trygve Apeland ble valgt til ordstyrer og sekretær Olav Søvik ble valgt som 
referent. 
 
Godkjenning av årsmelding for 2006. 
Formannen refererte årsmeldingen og der var ingen kommentarer. Årsmeldingen ble 
godkjent. 
 
Godkjenning av årsregnskap for Kystlaget Kormt. 
Kasserer Odd Einar Mæland gikk gjennom årsregnskapet som ble godkjent uten 
kommentarer. 
 
Godkjenning av driftsregnskapet for L/K ”Stavern”. 
Kasserer Odd Einar Mæland gikk gjennom driftsregnskapet som ble godkjent uten 
kommentarer. 
 
Aktiviteter/stevner 2007 – (evt. deltakelse) 
Den tidligere omtalte turen for medlemmer og familie med L/K ”Stavern” til Kvitsøy har 
enda ikke blitt arrangert. Omstendighetene rundt skifte av hovedmotor på ”Stavern” i 
2006, og senere problemer med gearet tillot ikke særlig mye gangtid det året. Nå ligger 
båten på verksted for full overhaling av gearet, så vi regner med hektisk aktivitet i 2007. 
 
Kystlaget vil prøve å få arrangert 2 åpne medlemsmøter i løpet av året. Det kan bli 
aktuelt å samarbeide med Karmøy Historielag om det ene møtet. Vi har gjort dette før, 
og det med et godt resultat. Når det gjelder aktiviteter ble det under møtet også luftet 
tanker om et mulig samarbeid med kystlagene i Nedstrand og Sveio for å se om vi 
muligens kunne arrangere noe i fellesskap. 
 
I lys av at det i relativ nær fremtid sannsynligvis blir obligatorisk med båtførerbevis for å 
føre selv små lystbåter, ble det vedtatt at laget skulle undersøke muligheten for å 
arrangere slike kurser i lagets regi. Til å undersøke denne saken ble der nedsatt en 
komité med følgende tre medlemmer: Odd Einar Mæland, Arthur Jelsa og Terje Garvik. 
 
Innmeldte saker til behandling av årsmøtet. 
Styret hadde ikke mottatt saker til behandling av årsmøtet. 
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Eventuelt. 
Det ble reist spørsmål om gavlabåten ”Augvald” ville bli sjøsatt og rigget for bruk dette 
året. Det har vist seg at ”Augvald” har blitt svært lite brukt de siste par år. På grunn av 
dette ble ikke båten sjøsatt i 2006. Den ble riktignok savnet under havnedagene, men 
ellers var der liten interesse for å bruke båten. Vårpuss, sjøsetting og rigging krever en 
god del arbeid og dette er nokså bortkastet dersom ingen vil bruke båten i sesongen.  
For at båten skal bli sjøsatt må der være 2 til 4 ansvarlige personer som veksler på å se 
etter båten og holde den lens. 
Hvorvidt ”Augvald” skal sjøsettes til våren vil bli avgjort i et senere styremøte. 
 
Det ble også påpekt at laget lider av en tendens til forgubbing. En stor del av ”den harde 
kjerne” består for det meste av pensjonister, så det vil være viktig at vi trekker til oss 
yngre krefter ganske snart. Som et mulig trekkplaster ble det også drøftet om man skulle 
sette i stand en eller to av våre mindre båter til bruk for medlemmer og andre som måtte 
være interessert. Dette kunne kanskje være som et lokkemiddel for å trekke yngre folk 
til laget. Dette er en sak vi vil arbeide videre med. 
 
Med tanke på utleie av L/K ”Stavern” til ”blåturer” for firma, lag og private fikk 
sekretæren i oppdrag å sørge for bedre eksponering av L/K ”Stavern” på lagets  nettside.  
Sekretæren lovet å komme med forslag til hvordan man enklest, og uten at det blir for 
dyrt, kan legge frem opplysninger og bilde av båten, samt oppgi direkte telefonnummer 
til den eller de som har ansvar for booking av turer.  
 
 
Valg:  
Følgende medlemmer sto på valg: 
Formannen Trygve Apeland og sekretær Olav Søvik. 
Begge ble gjenvalgt. 
 

Styret i kystlaget Kormt er slik sammensatt: 
 
Formann   Trygve Apeland 
Styremedlem  Andreas Oppigard 
Styremedlem  Harald Valnumsen 
Styremedlem  Arne Hindal 
Styremedlem  Kaare Rønneberg Aga 
Varamann til styret Arne Sunde 
Varamann til styret Svein Aske 
Varamann til styret Rolf Jelsa 
Kasserer  Odd Einar Mæland 
Sekretær  Olav Søvik 
 
Revisor  Lorentz B. Nilssen 
 
Innstillingsnemnd Terje Garvik og Arthur Jelsa 
 
Referent 
Olav Søvik  

 


